
Команда Національного Еразмус+ офісу в Україні щорічно приєднується до 

всесвітньої ініціативи #ErasmusDays.та проводить серію власних заходів та 

активностей. Цього року заходи були присвячені питанням 

«Sustainability&Responsibility», адже кожен Еразмусівець, кожен представник 

громади та суспільства є невід’ємною рушійною силою відповідальної розбудови і 

стійкого розвитку України! 

У жовтні 2023 року команда НЕО в Україні провела Вебінар для 

представників проєктів-переможців конкурсу Програми ЄС Еразмус+ за 

напрямом «Розвиток потенціалу професійної освіти (CBVET)»  

Метою заходу було представлення проміжних результатів проєктів за напрямом: 

«Розвиток потенціалу професійної освіти, забезпечення синергії між проєктами, 

просування тематичних пріоритетів Програми ЄС Еразмус+». 

До вебінару долучились більше 80-ти учасників проєктів CBVET Програми 

ЄС Еразмус+ та представників закладів професійної (професійно-технічної) та 

фахової передвищої освіти, навчально-методичних (науково-методичних) центрів 

(кабінетів) професійно-технічної освіти. 

 

З привітальним словом до учасників заходу звернулись Тетяна БІЛЕЦЬКА, 

заступниця директорки Команди підтримки реформ  МОН України – П(ПТ)О та 

Жанна ТАЛАНОВА, заступниця координаторки Національного Еразмус+ офісу в 

Україні, менеджерка з аналітичної роботи та Національної команди експертів з 

реформування вищої освіти Програми ЄС Еразмус+ (HERE team). 



 

 

У супроводі презентаційного матеріалу, Олена ШЕЛІМАНОВА 

(Національного університету біоресурсів і природокористування України) 

доповідала про проміжні результати виконання проєкту «Партнерство 

професійної освіти для екологічної («зеленої») та розумної електроенергії в 

будівлях / VET partnership for Green and Smart Electricity in Buildings – 

VET4GSEB» (переможці конкурсу 2022 р.), 

 

Проєкт набирає оберти, і  після виконання завдань робочого пакету WP2 (аналіз 

потреб ринку праці для інсталяторів інтелектуальних електричних та 

фотоелектричних систем у будівлях та вибір найкращих методологій навчання) 

розпочалась робота над розробкою мережевої навчальної платформи, навчальної 

програми та матеріалів у вигляді лекцій англійською мовою. Команда НУБіП 

розробляє один з найактуальніших розділів курсу підготовки тренерів проєкту: 

«Енергетичний менеджмент в будівлях». 


